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VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE   

del giorno 20.02.18 

Presenti (P): 

Gianni Panichi - Presidente P Mariano Lo Piccolo P 

Antonio Carta P Alessandro Tiana P 

Demetrio Cherchi P   

 

Oggi 20.02.18 in Cuglieri presso la sede sociale si è riunito il Consiglio di Amministrazione dell’Associazione 

Gal Terras de Olia per discutere e deliberare sul seguente  

ORDINE DEL GIORNO 

1) Lettura ed approvazione del verbale precedente, deliberazioni; 

2) Comunicazioni varie del presidente al Cda, deliberazioni; 

3) Progetto di cooperazione S.M. 19.3, deliberazioni; 

4) Selezione personale, deliberazioni; 

5) Fidejussione su anticipo, deliberazioni; 

6) Varie ed eventuali. 

Il Presidente constatata la regolare convocazione della riunione e la presenza dei consiglieri di cui sopra, 

chiama a fungere da segretario il Sig. Tiana e dichiara aperta ed atta a deliberare la riunione del Consiglio di 

Amministrazione. 

Trattando il primo punto posto all’ordine del giorno il Presidente dà la parola al segretario il quale dà 

lettura del verbale del precedente Consiglio Direttivo tenutosi in data 05.02.2018 

Non vi sono stati interventi e/o variazioni 

Il Consiglio di Amministrazione all’unanimità dei presenti e senza astensione alcuna  

Delibera 

di approvare il verbale del Consiglio di Amministrazione del 05.02.2018 che viene pertanto riportato e 
sottoscritto nell’apposito registro. 
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Passando alla trattazione del secondo punto posto all’ordine del giorno il Presidente informa i Consiglieri 

che: 

− vi sono state nuove comunicazioni dell’Assessorato all’agricoltura da parte del Direttore del 

Servizio, G. Cireddu; 

− sarebbe opportuno inserire i Presidenti dell’Unione dei Comuni Montiferru Sinis e Planargia e 

Montiferru Occidentale nel gruppo whatsapp del GAL al fine di coinvolgerli nelle attività; 

− tutti i GAL intendono richiedere una proroga dei termini per la presentazione delle domande di 

sostegno (S.M. 19.2, 19.3, 19.4). A tal proposito, il Presidente dà lettura della comunicazione che 

dovrà essere inviata. 

Dopo breve discussione il Consiglio all'unanimità  

Delibera 

di autorizzare il Presidente Sig. Panichi a procedere all’invio della richiesta di proroga di cui sopra. 

Passando alla trattazione del terzo punto - Progetto di cooperazione S.M. 19.3 - posto all’ordine del giorno 

il Presidente descrive il progetto avviato con il GAL Barigadu Guilcier, di cui il GAL Terras de Olia è stato 

indicato come capofila. 

Dopo ampia ed esauriente discussione il Consiglio all’unanimità 

Delibera 

– di approvare il progetto descritto. 

Passando alla trattazione del quarto punto posto all’ordine del giorno – Selezione personale - il Presidente 

informa i Consiglieri che le selezioni per il Direttore e il RAF sono state svolte in data15 febbraio 2018 e che 

si attende l’esito della Commissione. 

Passando alla trattazione del quinto punto posto all’ordine del giorno - Fidejussione su anticipo - il 

Presidente discute della necessità di procedere nell’acquisizione della stessa. 

Dopo ampia ed esauriente discussione il Consiglio all’unanimità 

Delibera 

– di dare incarico al presidente di contattare il CAA per acquisire maggiori informazioni. 

Null’altro essendovi su cui deliberare, il Presidente dichiara chiusa la riunione. 

Il Presidente Il Segretario 
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